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任韵洁，女，1990年1月出生，中共党员，汉族，本科毕业于西安理工大学电气工程及其自动化专业，硕士毕业于华北电力大学计算机技术专业，工程师，现任国家电网公司陕西省电力有限公司培训中心教师。
在教育领域，任韵洁同志致力于教学和学生、培训学员管理工作，以扎实的专业知识和热情的教学态度，赢得了学生的尊敬和同行的认可，并取得高等学校教师、企业二级培训师资格证书。作为电机实验室教师兼任管理员，她在安全生产和学生管理方面积累了丰富的经验，为实验室的高效运行和安全无事故保驾护航。
作为一名工程师，任韵洁同志取得内线安装高级工、装表接电中级工和QC诊断师资格证书，积极参与多项质量管理项目并获奖，参与企业内部科研工作并发挥了重要作用。
作为张思德共产党员服务队党支部的组织委员，任韵洁同志带领党员们深入群众，组织并参与多项公益服务活动，展现了共产党员的良好形象和社会责任感。
敲响安全“警钟”，筑牢安全“防线”
2023年下半学期，任韵洁同志作为电机实验室教师兼任管理员，承担150个课时的电机实验授课任务。在平凡的一线岗位上，结合现场实际，从提高安全意识、风险防范能力、应急处置水平等方面全方位保障实验室安全。
在隐患排查方面，任韵洁同志全面落实学校各项安全管理制度，按照春、秋季安全大检查以及消防安全检查的要求，定期开展实验室隐患排查和实践教学过程的安全检查，强化实验室安全管理，反复核查实验室现场安全，确保每一次实验顺利安全进行。
在安全保障方面，任韵洁同志组织学生观看学习专题宣教片，开展安全知识集中学习，将安全意识的种子植入学生们的心中。每一次实验前提前高职安全风险、危险点，强化学生安全操作技能，提升应急响应和现场应急处置能力，确保在实验安全，有序推进教学、培训工作顺利进行。
质量管理提质效，学生创新育人才 
任韵洁同志积极探索教学质量提升途径，积极参与多项质量管理项目并获奖。QC活动中，参与并发布的项目曾获2022年陕西省质量管理小组一等奖、2022年陕西省电力有限公司质量管理小组二等奖、2022年陕西省电力行业质量管理小组活动三等奖、2021年陕西省电力有限公司质量管理小组三等奖，2019年陕西省电力有限公司质量管理小组二等奖、2019年西安电力高等专科学校教科研成果三等奖等。
为促进学生创新，任韵洁同志带领学生参加各种发明创新活动，项目荣获2023年第十八届“振兴杯”全国青年职业技能大赛学生组创新创效竞赛全国决赛优胜奖、“互联网+”大学生创新创业大赛校级选拔赛二等奖（职教赛道）。
任韵洁同志还投身企业多个科研项目，参加新型电力系统专委会支撑柔性团队建设，深研课程开发，做优职业教育，做强技能培训，强化科技创新。
春风下思政育人，茁壮中舞动青春
作为一名电力专业教师，任韵洁同志深知学生的“痛点”是理论知识不扎实，始终把加强专业学习提升专业能力作为岗位基石。为打造一支素质优良、作风过硬的电力学生队伍，她与教研室老师一起打磨学生培育方案，竭力提高理论知识水平和操作实战能力，与学生们一起不畏酷暑、刻苦训练，用“匠心”磨炼过硬技能，用实际行动彰显了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的电力铁军精神。
谈到思政育人，她将思政案例融入每一届课堂教学当中，将专业教育与思政教育融为一体，积极探索思政育人新路径，充分利用地方红色资源，着力构建大思政育人新格局，获得了同行和学生的一致好评。
共产党员服务队，服务群众暖人心
作为张思德共产党员服务队党支部的组织委员，任韵洁同志带领党员们牢牢把握“学习宣传贯彻党的二十大”这一贯穿全年的主线，制定群众性主题活动方案，开展多期红色教育现场体验活动。与党支部党员、职工面对面学习交流，推动二十大精神直达基层、直通一线、贴近员工，掀起全员学习贯彻热潮。这一年，张思德共产党员服务队去了社区，去了学校，去了各类活动现场，去服务群众，送专业，送温暖。
任韵洁同志的优秀事迹是对习近平总书记关于职业教育重要指示精神的充分落实，是对“人民电业为人民”企业宗旨的大力践行。任韵洁同志爱岗敬业，吃苦耐劳，以过硬的专业能力和认真的教育理念深受学生爱戴、同行敬佩，她以优良的工作作风、扎实的工作态度和热情的工作精神，在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。
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